

鲁中晨报

新闻热线:0533-3585000



2022年1月21日

星期五
农历辛丑年腊月十九

大众报业集团主办
刊号CN37-0098 总第7487期

OTC 国药准字H37023814鲁药广审(文)第2020121210号请按药品说明书或在药师指导下购买和使用
不良反应:1.可见便秘,禁忌:高钙血症患者禁用,其他不良反应、禁忌、注意事项详见说明书。

百佳利 小儿四维葡钙片

为成长加力

山东新华制药股份有限公司
SHANDONG XINHUA PHARMACEUTICAL CO.,LTD.

淄博全省率先出台行动方案 113条重点工作促共同富裕 聚力打造全域共同富裕先行城市

- | | |
|------------------|-------------|
| 实施教育品质提升三年攻坚行动 | 打造人民满意的优教之城 |
| 实施医疗健康品质提升三年攻坚行动 | 打造病有良医的健康之城 |
| 实施养老服务品质提升三年攻坚行动 | 打造福寿安康的颐养之城 |
| 实施就业增收品质提升三年攻坚行动 | 打造劳有厚得的富民之城 |
| 实施文明宜居品质提升三年攻坚行动 | 打造文明和谐的宜居之城 |

06—08版

共同富裕,淄博先行

大众日报淄博融媒体中心 王继洋

淄博,正致力成为共同富裕的先行者。

共同富裕是社会主义的本质要求,也是人民对美好生活的追求。从“不患寡而患不均”分配公平追求,到“大道之行也,天下为公”大同社会理想,千百年来,小康是中华民族孜孜以求的美好希冀,共同富裕寄托了人民对幸福生活的无限向往,其动力来自于每个人的追求。

1月20日,淄博发布《关于建设高品质民生促进共同富裕的行动方案(2022—2024年)》,提出“加快打造人民满意的优教之城、病有良医的健康之城、福寿安康的颐养之城、劳有厚得的富民之城、文明和谐的宜居之城”,展示出一幅“能级优、品质高、活力强、群众富的全域共同富裕先行城市”的美好画卷。

该方案之所以被人们关注,是因为其重在从百姓视角出发,以改革思维破题,“实事求是、适度超前”及“尽力而为、量力而行”等原则细致而务实,尽显让发展的阳光照进每个人生活的诚意。

作为山东第一家提出聚力打造“全域共同富裕先行城市”的城市,淄博先行在哪?

淄博先行在责任。淄博敢于率先提出聚力打造“全域共同富裕先行城市”,底气来自这座城市千百年来追求。两千多年前,“仓廩实则知礼节,衣食足则知荣辱”便是齐国自强求富的指导思想。近年来,淄博在经历了转型升级的阵痛后,经济社会发展势头向好,干部群众斗志昂扬,这座老工业城市迸发出积极主动的精神力量,同样是聚力打造全域共同富

裕先行城市的底气所在。

淄博先行在担当。中国人民见证了中华民族从“奔小康”到全面建成小康社会的过程,实现了第一个百年奋斗目标,但解决发展不平衡不充分问题、缩小城乡区域发展差距、实现全体人民共同富裕仍然任重道远。谋求共同富裕是“以人民为中心”发展思路的现实映照,更是共产党人持续奋斗的责任担当。面对这场攻坚战,淄博的党员干部秉持《行动方案》的工作原则,切实当好推动共同富裕的“贴心人”“领头雁”“排头兵”,必能带领广大人民群众朝着共同富裕的目标稳步迈进。

淄博先行在落实。《行动

方案》聚焦教育、医疗健康、养老服务、就业增收、文明宜居五个方面,梳理细化了34项113条“三年行动方案”,逐一分解到具体责任部门和责任人,落实到具体时间节点。围绕人民群众所忧所急所盼,“一年补短板、两年促提升、三年求突破”,将“学有所教,劳有所得,病有所医,老有所养,住有所居”传统图景“升级”为“学有优教,病有良医,老有颐养,劳有厚得,住有宜居”。民生资源由“紧平衡”向“优供给”、由“保基本”向“高品质”的转变,为聚力打造能级优、品质高、活力强、群众富的全域共同富裕先行城市找到了现实路径和解决办法。

淄博先行,是一起走向未来的美好前景。美好生活之所以令人向往,就在于它通

过实现普遍的民生保障,最大化地促进每个人通过创造性诚实劳动实现幸福美好的生活。《行动方案》为淄博描绘了人人都有人生出彩的机会,人人都能有序参与治理,人人都能享有品质生活,人人都能切实感受温度,人人都能拥有归属认同的共同富裕美好图景,也让广大人民群众认识到共同富裕是自己的利益,要共同奋斗才能实现。

道固远,笃行可至;事虽巨,坚为必成。共同富裕是一个长远目标,需要一个过程,绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,也绝不是一马平川、朝夕之间就能到达的,只有以“过了一山再登一峰,跨过一沟再越一壑”的苦干实干将工作向前推进,才能谱写好共同富裕的淄博篇章。



五个“聚力”全方位提升民生品质 奋力建设宜居宜业幸福张店

03版